Mpw pelleHMn HeobXoaAMMO BbIAENUTL CrieayHoLLIMe NYHKTbI: BCe/pa3Hble=600/45=120/9=40/3=13 %
1) YkasaTb BENUYMHY, KOTOpasi CYUTaETCs ABYMSI cocobamu.

2) lNocunTtaTtb yKasaHHy BEMNYNHY OOHMM CNOCcOBoM. MNyCTb BCE AEXypUrv He Gonee 13 pas. Tak
3) lMocunTaTb yKasaHHY BENNYMHY OPYTMM CNOCOBOM. KaK pasHbix nap 45, To BCEBO3MOXKHbIX
4) Ha ocHOBaHWM NOSTyHMeHHbIX pe3ynbTaToB caenaTb BbiBOA nexypcTs 6ynet 45*13=585

Bo B3Boge 10 yenosek. B kaxabin n3 100 gHen Kakne-To YeTBEPO Has3Havanncb AeXypHbIMU. [JoKaxunTe, 4To
Kakne-To ABOE OeXypunu BMecTe XoTs 6bl 14 pas.
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2. Bo e3soze 10 gesnopek. B kaxkawiit n3 100 aneil Kakne-T1o 4eTBepo HA3ZHAYAIHCH JIeKYpPHBIMH. oka-
JKHTE, 9TO KaKHe-TO JBoe ObLIN BMeCcTe Ha JAeKVpCeTBe He MeHee 14 pas.
Pemienne. 3a kaxaoe JiexxypcerBo nokpeiBaercs 6 nap, secero nap 45. Torja cymma KparHocTeii
nokpoiTuii 4epe3 100 gexyvpere 6yaer 600. Ho Torga cyimecreyer pedbpo, NOKpeITOE ¢ KPATHOCTBIO
e menbie 600/45 = 13.(3).




